

【第一观察】

首次中美战略安全对话启动

5月9日到10日,第三轮中美战略与经济对话在美国华盛顿举行。

8日,中国国家主席胡锦涛特别代表国务院副总理王岐山、国务委员戴秉国已离开北京前往华盛顿。

与前两届相比,本届对话的一大看点在于首次邀请中方高级军事代表出席。据悉,中方派出的代表是人民解放军副总参谋长马晓天上将,而美方将领是太平洋司令部司令罗伯特·威拉德上将。

中国外交部副部长崔天凯日前在吹风会上将其称为“首次中美战略安全对话”启动,而美国助理国务卿坎贝尔使用的表述是“确保中

美两军关键人物在关键事务上有机会再次与文职官员进行互动”的又一场所,表述上的不同折射出美方对于首次安全对话前景所持的谨慎态度。

中美两军各自的关切重点不同,导致美国主要智囊对于这一对话前景持普遍谨慎态度。

“美方有四大关切主题:导弹防御、战略武器、网络安全以及太空。”卡内基国际和平基金会副主席包道格说,“而中国感兴趣的是网络以及海上事务,包括美国对中国所宣称的专属经济区进行的侦察活动。这表明解放军仍然不太愿意参与这些对话。”

“我们的目标是在可能引发误判的问题上创造更多的理解。”在日前美国国务院举行的吹风会上,美国助理国务卿坎贝尔阐明了美方的目的,“在新出现的以及在传统的安全问题上,不仅涉及外交部等传统行为体,还涉及中国政府其他行为体,如军队以及其他部门,与中国展开对话是我们长期的想法。”

实际上,在奥巴马总统上台前,始于2006年的中美间对话机制还是仅限于两国财政部门以及央行领导参加的纯经济论坛。但随着中国在金融危机后全球影响力的扩大及军事现代化的迈进,这一对话机制在奥巴马政府时期才扩大到了战略及安全议题。(据5月9日《东方早报》)

深圳原市长 许宗衡一审死缓 受贿3318万元,已被追回

河南省郑州市中级人民法院9日对深圳市人民政府原市长许宗衡受贿案作出一审判决,认定许宗衡犯受贿罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

法院经审理查明:2001年至2009年,许宗衡利用担任中共深圳市委常委、组织部长、市委副书记、深圳市人民政府常务副市长、市长的职务便利,为深圳市顺嘉高新建材有限公司、深圳市龙岗区区委原书记余伟良等九个单位或个人谋取利益,先后多次收受相关人员给予的财物共计折合人民币3318万余元。案发后,赃款赃物已全部追缴。

法院认为,许宗衡受贿数额特别巨大,情节特别严重。鉴于许宗衡在案发后主动交代了有关部门尚不掌握的部分受贿事实,具有坦白情节,认罪态度较好,赃款赃物已全部追缴,对其判处死刑,可立即执行。(据新华社电)

据知情人士称,5月6日下午发改委价格司召集了雅培、多美滋、惠氏、雀巢、美赞臣、澳优生产商开会,了解乳品进口、数量、价格、生产等情况。国产奶粉生产商暂时未收到约谈通知。在接受采访时,上述6家“洋奶粉”中有3家确认了约谈一事,表示只是“例行工作”。

发改委约谈6家外资乳企

知情人称,雅培、多美滋、惠氏、雀巢、美赞臣、澳优在列 “洋奶粉”回应称约谈只是例行工作,并纷纷否认涨价传闻

部分“洋奶粉”企业被约谈

5月6日,国家发改委宣布联合利华散布涨价信息扰乱市场秩序受到严厉处罚,同一天发改委在北京约谈了国内6家主要“洋奶粉”负责人,当中就包括了前期被媒体指“顶风涨价”的企业雀巢、澳优等。

一位熟悉情况的人士说,5月6日下午发改委价格司召集了雅培、多美滋、惠氏、雀巢、美赞臣、澳优生产商开会,了解乳品进口、数量、价格、生产等情况。在接受采访时,上述6家“洋奶粉”中有3家确认了约谈一事。

“几乎是所有外资奶企都涉及了。”一家参与约谈的奶粉企业联系人说,其更倾向于把此举看作是发改委例行的工作“据我们了解,每个行业都要‘过一遍’。今年的工作重点还是稳定物价嘛。”

另一家参与的奶粉企业负责人说,约谈是每个企业单独进行的,发改委向其查询了媒体报道的涨价问题,为此他们都做好了近期奶粉成本方面说明的准备;“尽管我们已一再澄清没有提价计划,但是深刻体会到政府在价格维稳方面付出的努力。”

“洋奶粉”纷纷“否认”涨价消息

这次发改委约谈“洋奶粉”,业内普遍认为这是对外资奶粉企业成本压力的一次“摸底”。

按照媒体早前的报道,澳优“能力多”奶粉在近日上调30元至338元。不过,在接受采访时除美素佳儿奶粉外,“洋奶粉”企业联系人纷纷对近日的涨价消息表示否认,并称今

年是近年来价格最“风平浪静”的一年。

澳优联系人告诉记者,上述奶粉价格属于促销结束、回复正常市场价;雀巢、雅培、惠氏、美赞臣均未收到要涨价的消息。而美素佳儿则表示,自3月1日起部分900克罐装奶粉上涨18元~31元,不过3、4阶段奶粉和妈妈奶粉仍维持原价。

(据5月9日《广州日报》)

相关新闻

进口金典名作奶粉检出致癌物

昨天上午,国家质检总局公布我国2011年2月份进口食品化妆品不合格信息。

一款名为“金典名作婴腹安奶粉”被检测出亚硝酸盐超标,该奶粉产地为韩国,制造商为韩国第三大奶制品生产商每日乳业。

质检总局表示,该批不合格金典名作奶粉共2.0664吨,已经被全部销毁,未流入我国市场。

专家指出,摄入过量亚硝酸盐后,亚硝酸盐与人体血液产生作用,形成高铁血红蛋白,从而

使血液失去携氧功能,使人缺氧中毒,轻者头晕、心悸、呕吐、嘴唇青紫,重者神志不清、抽搐、呼吸急促,抢救不及时可危及生命。

而且亚硝酸盐进入体内与仲胺结合,会生成致癌物二甲亚硝胺,从而增加人体患癌的风险。

此前,韩国第三大奶制品生产商——每日乳业的牛奶中被检测出含有福尔马林。金典名作奶粉为该公司的一款著名奶粉。

(据5月9日《法制晚报》)

铁道部新闻发言人: 京沪高铁 5月11日试运行

铁道部新闻发言人王勇9日下午做客人民网强国论坛时表示,目前,按照铁道部的统一部署,京沪高速铁路联调联试已基本完成,将于5月11日开始进入运行试验阶段。这一阶段为期一个月,将以实际列车运行图为基础,进行列车运行试验。京沪高铁预计6月底正式开通运营。

针对网友所关心的票价问题,王勇表示,具体票价还在研究制定中,会提前公之于众。(据央广新闻)

一句话新闻

★近来,非法制售使用“瘦肉精”等食品安全问题频发。对此,公安部日前下发通知,特别强调各地公安机关要组织开展针对性强的打击行动,将查清“瘦肉精”生产源头、查清销售网络,将犯罪分子全部缉拿归案作为侦办“瘦肉精”案件的硬性标准。(据新华社电)

银众担保
理财安全 收益稳定
财富热线: 400-700-3817
地址: 理财经理10名 备案证号: ZD20100231

松成担保
理财安全 收益高
热线: 400-160-8080

房贷, 车贷
河南 豫兴
在建工程项目
合同履约保证金贷款
400-770-1158

华大担保
备案证号: ZD20100211
400-0371-707

欢迎刊登题花广告
刊登热线: 63288180
本栏目诚聘业务精英10名

鼎盛担保
鼎立中原 丰盛中国
最专业的担保公司
0371-65523058
65523868

厦门大学EMBA
Executive Master of Business Administration, Xiamen University

厦门大学EMBA 锻造商海领航人

厦门大学EMBA2011级河南二班(总第十届,河南第4班)隆重开班

厦门大学是国家“211工程”和“985工程”重点建设的研究型重点大学,也是2002年首批开办EMBA学位教育的高校之一,以经济学、工商管理、会计学、企业管理、统计学、金融学、法学、财政学等6个国家级重点学科,该学科群的国家级重点学科地位在全国综合性大学第一。

厦门大学管理学院是我国培养高级管理人才的摇篮。2003年全国“工商管理一级学科评估”,厦大管理学院整体实力名列全国第二。2007年厦大工商管理学科被评为一级学科国家重点学科,全国仅五所高校获此殊荣。

厦门大学EMBA招生规模连续名列全国前三,被誉为中国名校“EMBA五朵金花”之一。

- 拥有多项国家荣誉,重庆市国资委、中国移动通信、中国铝业工业、中国石化、上海工行、浙江电信、河南煤化工、大唐电力、河南中烟、民生银行、招商银行、云南烟草等知名企业客户。
- 2008年第五届“中国最具市场领导力EMBA项目”评选,厦门大学EMBA名列全国第二。
- 2009年《经理人》全国MBA学员满意度调查,厦门大学MBA名列全国榜首。
- 2010年荣获入选《福布斯》“中国10大最具价值EMBA”。
- 世界一流师资队伍,最前瞻的管理思想;三分之一核心师资来自哈佛商学院、斯坦福商学院、耶鲁管理学院等国际一流学院。

【考试时间】5月28日

厦门大学管理学院EMBA河南教学中心: 0371-55519981 13392160051 林老师
厦门大学管理学院EMBA中心(校本部): 0592-2180928 www.xmuemba.cn